L|-)H untépa s Aydrms eixe 150 svpw. Av £60epe ta 2/5 Twv xpnpdtwv
s kat and autd ta 4/6 1o €dwoe oto kpeomwleio kat ta 2/6 oTO
ixluorwleio, méoa yphpota £60swe cuvolikd kat méoa &dwoe ot
kaléva amd ta dvo payaZid mov EMOKEPTNKE;

Avon:

2 yi50= 2 x 1502 2 X150 - 390 ph upds (ouvorued)
- == —_—— - - EVPW [OVVOALKX
5 5" 1 5 x1 5 p

4 4 4 X60 240

—XB0=— X o0 = = = 40 EVPW (kpeomwAeio)
6 6 1 6Xx1 6

2 2 2 X60 120

— XB0=— X 60 _ = = 2[' cvpw (LYOVOTIWAELOD)

6 6 1 6 Xx1 6

5)An6 éva BiB)io twv 180 oehiSwv n lwavva SidBace v Tpitn ta 3/9
kat Tnv Tetdpm ta 4/5 twv oeAidwv nov SidBace v Tpitn. Tlooes
oehides d1aBaoe mv Tpitn; TTooes oehides SiaBaoe v Tetdptn; MTooes
ns éuetvav akopn va dabBaoel;

Avon

3 3 180 3 X180 540

~X180== X —— = = = B0 osA. (Tpi
9 9 1 9 x 1 9 oeA. (Tpiln)
4 4 60_ 4X60 _ 240 _ ,
EXED_E XT— P = = —480'8)\.|T£T(thnl

60+48 = 108 oeAidec (£xeL SraBacel TG V0 NUEPEC)

180 -108 = 12 OEALOEC (¢ épewvav aképn)

6)An6 tous 48 embares evos Ferry boat ta 5/6 fitav dvipes kat

yuvaikes kat Ta undlouna nadid. Amé avtd ta 5/6 av ta 3/8 ntav ot
yuvaikes, molos ntav o aptduds Twv avipwyv , motos ntav o aptiuds Twv
YUVALKWY Kat Ttotos o aptipds wv madwwv;

Avon:
48 _ 5 X48 _ 240

5 5
—X48=— X ==
6 6 1 6 X1 6

48 - 40 = 8 (maudi)

40 _ 3 X40 _ 12
1 g x1 8

40 —15 =25 (&vtpes)

=4[] (Avtpes KOl YUVAIKES)

0- 15 (yuvaikes)

3 3
—X40=— X
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